

# G107辅道花园口互通式立交 E、F匝道维修加固工程顺利通过交工验收



■ 养护公司 袁红

2016年9月28日在郑州市路通公路建设有限公司三楼会议室召开了交工验收会,由我公司承接的G107辅道花园口互通式立交E、F匝道维修加固工程顺利通过交工验收。出席此次会议的市公路局领导有副局长刘建锋、副局长李遂生和副局长郭永红、养护处副处长袁立伟、直属分局书记张山钟等。

建设单位、设计单位、监理单位、施工单位、质监站等一行二十余人于20日对工程现场进行了实地检查、核实,并在此次会议中认真对相关交工资料进行逐项查阅、核对。参会单位一致认为该工程实体按设计文件及建设单位要求实施,施工程序按规范办理,资料齐全,质量合格,同意验收。在会上,市局副局长刘建

锋做了会议总结,对该工程项目的施工给予高度评价和肯定。

花园口互通式立交E、F匝道维修加固工程于2014年10月开工,2016年9月竣工。花园口互通式立交属于郑州市的门户建筑,所以该项工程在建设初期就被社会各界高度关注。由于此项工程技术难度在国内都属罕见,所以在施工方案的制定中,工程人员不断根据工程的特点、难点,进行多次论证,并运用科学的态度,加大组织方案的科技含量,不断延伸方案中的科学管理渠道。项目部全体员工,围绕“优质、高效、安全、文明”的理念,经常放弃休息、加班加点,克服各种难以想象的困难,始终把科学管理、优化方案放在工程管理的首位,通过持续加强工程质量监管,最终实现了施工合同各项约定的目标,顺利通过交工验收。

## 铺装公司召开党风党纪专题民主生活会



■ 铺装公司 张帆

按照市公路局、公司党总支关于深化“两学一做”学习教育开展党风党纪专题教

育的通知要求,近日铺装公司党支部在公司四楼会议室召开了党风党纪专题民主生活会。会议由路通公司副总经理兼铺装公司党支部书记马国强主持。

会议召开前,公司领导班子成员根据《关于开好党风党纪专题民主生活会的通知》精神,围绕“严守党规党纪、做忠诚干净担当合格党员”主题,结合“两学一做”学习教育,深入学习了党章、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党问责条例》等党内法规,深刻自我反思,扎实进行准备,认真撰写个人对照检查材料,深入剖析自己身上存在的突出问题及问题产生的根源,并理清下一步努力方向和整改措施。

会上,公司领导班子成员聚焦严守党规党纪,对照违纪违法典型案例,联系思

想、工作、生活和作风实际,联系个人成长进步经历,结合个人在思想政治、工作作风、工作效率、服务意识、四风等方面深入查摆问题,深刻剖析根源,本着对组织、对同志、对事业高度负责的精神,严肃认真开展批评与自我批评,明确整改措施,明确努力方向。

马总在会上指出,要进一步强化学习,深刻领会开展党风党纪专题教育的重要意义,增强使命担当。并以此为契机,进一步坚定理想信念,认真贯彻落实上级各项决策部署,不断加强党员干部教育管理,切实抓好班子思想、组织、作风建设,努力营造风清气正的良好政治生态,以“两学一做”学习教育的实效推动公司事业不断发展。

## 提高业务能力 练就过硬本领



■ 政工部 李幸伟

8月30日—9月1日,由河南省纪委驻省交通运输厅纪检组举办、河南省交通运输管理干部学院承办的全省交通运输系统纪检监察干部综合业务培训班在河南交通职业技术学院开班,培训学员由来自全省交通运输系统的140余名在职在岗专、兼职纪检监察人员组成,路通公司政工部人员参加培训。

此次培训内容主要有四大部分:一是十八大以来党风廉政建设和反腐败斗争形势;二是河南省交通运输战略规划;三是《中国共产党纪律处分条例》、《中国共产党廉洁自律准则》解析;四是依法治国和我国的法律体系。培训班邀请到了驻省交通运输厅纪检监察室副主任孙跃勇、省交通运输厅总会计师杨春梅、河南交通职业技术学院副院长卢旺林、河南文峰律师事务所律师蒋修宝等专家领导授课。

通过培训,进一步加深了对纪检监察业务工作的理解,对纪检监察业务技能有了更系统的掌握,更加坚定了做好纪检监察工作的信心,起到了“加油站”和“充电器”的作用,有助于以更加饱满的热情和过硬的本领投入到今后的工作中,为推动公司党风廉政建设和“两个责任”落实工作提供有力支持。

## 清理积存垃圾 营造整洁环境

■ 腾盛公司 张书军

为了能以一个整洁、舒适的工作环境迎接国庆节的到来,9月19日,腾盛公司全体工作人员开展了一次卫生清理大扫除活动,对办公所在地贾营道班院内的所有卫生死角进行了一次彻底的整治。

活动中,腾盛公司领导带头,党员、干部争先锋做表率,公司全体工作人员积极发挥奉献精神,不怕脏、不怕累,个个奋力争先,认真地把房前屋后从生的杂草铲除,对长期无人清理的角落、夹道的杂物垃圾进行彻底清理打扫。把在院内存放的车辆位置重新规划,停放整齐。

清理活动持续进行一整天,公司卫生状况明显改善。此次大扫除,切实增强了全体工作人员环保意识,为携手共创洁净、优美、舒适的工作环境开了一个好头。

## 路通公司积极开展 党费收缴、使用和管理 专项整治工作

■ 政工部 李幸伟

为进一步增强广大党员党性意识,严肃党费工作纪律,路通公司党总支多措并举,在所属各党支部内积极开展党员党费收缴、使用和管理专项整治工作,深入贯彻落实上级文件通知要求,确保党费收缴及时、足额,管理认真、规范。

一、坚持思想认识到位

公司党总支及时召开党费专题会议,专门强调党费检查和收缴工作,要求各党支部高度重视,认真贯彻执行党费收缴的新规定,增强党员交纳党费的自觉性,切实履行党员应尽的基本义务。

二、准确把握核算基数标准

严格对照文件要求,重点自查党费缴纳基数是否及时调整、党费账目是否清楚、党费帐簿是否建立并归档管理以及党费工作是否公开等情况。对于自查中发现的问题及时纠正,补差补缺,规范管理。

三、严肃党费收缴纪律

由党总支书记亲自抓,加强对党费收缴宏观指导;各党支部书记直接抓,严格把好党费收缴、管理关;政工部具体抓,履行党费收缴管理职责,定期对各党支部的党费收缴工作进行检查,确保党费收缴管理工作有序进行。

截至目前,共收缴2016年上半年党费共计14185元,按照新核定标准,党员补交2008年至2016年上半年党费共计92411.62元。

## 路通公司胡金太同志获得 50年以上党龄荣誉证书

■ 政工部 谢谨

路油储备库退休职工胡金太同志,生于1944年,自1965年3月入党以来,至今已51年党龄。

近日,胡金太同志获得省委颁发的中原先锋——七一纪念章。此款荣誉纪念章专为50年以上党龄的老党员设定,由河南大学艺术学院设计。奖章主体浮雕的河南地图、地图中央凸出的党徽、挂钮中间的万里长城以及两侧的水波纹,寓意着老党员是我们河南革命、建设和改革开放的钢铁长城;象征着他们在党的领导下,牢记入党誓词,坚定理想信念,忠诚党的事业,践行党的宗旨;代表着他们忠于职守,无私奉献,模范带头作用源远流长,奔流不息。

此次授予胡金太同志50年以上党龄荣誉纪念章,充分体现了省委对老党员的关心和肯定,切实增强了对老党员的荣誉感和责任感,必将激励公司年轻党员以“拼劲、闯劲、干劲”为依托,以“探索前行、真抓实干”为驱动,传承优良传统,学先进、树典型、促提升,积极发挥模范带头作用,不断推动各项工作有序进行,为绘就路通美好蓝图提供有力支撑和坚强保障。

